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Ha a tanuló a feleletválasztós feladatokban a kért válaszok számánál többet jelöl, a feladatot 0 ponttal 
értékeljük. 
A helyesírást csak a H betűvel jelölt feladatokban értékeljük. A nyílt végű kérdésekre csak abban 
az esetben kell mondatban válaszolni, ha ezt a feladat külön kéri. 
Ha a feladat aláhúzást, illetve bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk (pl. aláhúzás helyett 
bekarikázás). 
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I. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  B  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  www.sulinet.hu vagy mno.hu;  
 www.kamnaizlet.com vagy  

www.e-kompetencia.si 
 

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 2   

 
Egy 

parkban 
áll. 

Van/Volt 
kápolnája. 

A Szapáry 
család 

tulajdonában 
(is) volt. 

Felsőlendvai   x 
Muraszombati x  x 
Pártosfalvi  x  
Battyánfalvi x x  

 

 
Hat jó válaszért 2 pont, négy 
vagy öt válaszért 1 pont jár. 
Négynél kevesebb válaszért 
nem jár pont.  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 1  I  

1  H  

1  I  

Összesen 3  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 a) 1  a pártosfalvi  

b) 1  Pro patria   

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 
H 

a) 1  távol vagy messze  

b) 1  balkon vagy terasz  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 
H 

1  fel-ső-lend-va-i  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 1  kilátótorony vagy tévétorony Az egybeírás mindkét esetben 
kötelező. Ha a tanuló mindkét szót 
egybeírta, azonban elkövetett: a) egy 
enyhe helyesírási hibát, a megoldásért 
2 pont jár, b) 2 helyesírási hibát, a 
megoldásért 1 pont jár. 

1  turistacsoport 

Összesen 2  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9 a) 1  5., 3., 1., 4., 2.  

b) 1  Mert tulajdonnevek/családnevek/ 
vezetéknevek/személynevek. 

 
 



4 N181-131-2-2 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

10 
H 

2  tavaly, látogattuk, fontosabb, közé  Négy jó válaszért 2 pont, kettőért vagy 
háromért 1 pont jár. Kettőnél 
kevesebb jó válaszért nem jár pont.  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

11 
H 

1  menyasszonyával  

1  várban 

1  törököknek 

Összesen 3  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

12 
H 

a) 1  Mi volt a kastélyépület alatt?  

b) 1  A várkastélyt nem a Zichy család 
birtokolta. 

A tanuló a mondat bármelyik szavát 
tagadhatja, a számnak, személynek, 
időnek és módnak viszont 
változatlannak kell lennie. 

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

13 
H 

1  Mi is menjünk a pártosfalvi kastélyba!  

 
 
II. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 a) 1  a (vár)kapitány (Miska) 
 megbízható embere, (Miska) kéme, 

kém, katona 

A két válaszért együtt jár az 1 pont.  
A második válaszelem esetében a 
többes számú alak is elfogadható. 

b) 1  szeptember utolsó péntekje, éjfél után  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  lendvai várat, a Bánffy-várat  

2  Völgyifalu, novai erdő, Muraköz, 
Hosszúfalu  

Két-két helyes 1–1 pont. 

Összesen 3  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 1  Abból, hogy északról nem szoktak 
támadni.  

Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva.  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 2  3., 1., 4., 5., 2.  Egy hibával 1 pont.  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 1  óriási  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 1  zúgott, dübörgött, jajgatás, ordítás, 
csattogás 

Két jó válaszért jár az 1 pont.  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 2  A: Szándék, tartalom Megfelel a szándéknak (elmeséli egyes 
szám első személyben a csatát): 2 pont 

Csak részben felel meg a szándéknak/ 
nem egyes szám első személyben meséli 
el a csatát: 1 pont 

Nem felel meg a szándéknak: 0 pont 

2  B: Stílus Stílusa megfelelő (megfelelő 
szóhasználat, gazdag szókincs): 2 pont 

Stílusa megfelelő, de kevésbé érdekes, 
ill. szegényesebb a szókincs: 1 pont 

Stílusa kevésbé megfelelő, szókincse 
szegényes: 0 pont 

1  C: Szerkezet, terjedelem A szöveg tagolása, külső megformáltsága 
és terjedelme megfelelő: 1 pont 

A szöveg tagolása, külalakja és 
terjedelme nem megfelelő: 0 pont 

1  D: Helyesírás A szövegben csak néhány helyesírási 
hiba van: 1 pont 

A szövegben sok a helyesírási hiba:  
0 pont 

Összesen 6  

 

Példa a szövegalkotásra: 
A kapitány azt mondta, hogy engedjük közel a törököket. Amikor elég közel kerültek, vasgolyókkal 
lőttük őket. A föld is megremegett, akkorát robbantak. A nagy füstben semmit sem lehetett látni. 
Ekkor az ellenség a szemközti dombról ágyútámadást indított a vár ellen. A végén kardokkal estünk 
egymásnak. Végül mi győztünk, és a török meghátrált. 

 
 
Összpontszám: 40 


